

疫情防控期间,进一步推行政务服务事项网上办理

菏泽深化“不见面审批”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 8月16日,菏泽市行政审批服务局发布《关于在疫情防控期间进一步推行网上办理深化“不见面审批”工作的通知》,进一步推行政务服务事项网上办理、深化“不见面审批”工作,畅通企业群众网上办事渠道,避免人员聚集导致疫情防控风险增加。

市行政审批服务局要求各窗口、各业务科室结合自身业务工作做好充分解释宣传,主动引导企业群众通过政务服务网实现全程网办(其中确需企业群众通过专网上传申请材料的,可暂时依托专网实现全程网办,并由业务人员在政务服务平台实时进行双重录入)。除法律法规确有规定的外,不得要求已通过政务服务网上传申请材料的申请人再提交纸质材料。特别是即办事项和材料相对简单的承诺事项,原则上应全部采取全程网办方式办理。



落实网办优先原则。市行政审批服务局要求各窗口、各业务科室要及时关注政务服务平台的网办申请。对通过政务服务网上传全部申请材料的,要第一时间予以办理,必要时开辟绿色通道优先办理。

畅通邮寄办理渠道。对于法律法规规定确需提交纸质材料或核验原件的,要明确告知企

业群众可以通过邮寄方式办理,市行政审批服务局将为其提供双向免费邮寄服务。

提供稳定系统支撑。市行政审批保障中心密切关注政务服务平台运行情况,及时协助解决运行过程中出现的系统问题,确保网络稳定畅通。对于全程网办过程中上传的申请材料,保障中心要及时进行归档,妥善保管。

严格检疫查验,优化“预约通关”,实行“一网通办” 多举措做好口岸疫情防控



本报讯(记者 孔博) 日前,记者从菏泽海关了解到,面对复杂多变的疫情防控形势,菏泽海关把疫情防控作为当前最重要的工作,一手抓好内部疫情防控,一手筑牢国门检疫防线,在确保安全前提下为外贸企业纾困解难,推动我市外贸稳中求进、进中提质。

严把进出境动植物检疫关,主动落实非洲猪瘟防控要求,做好国门生物安全监测,设置外来杂草监测点100余个、实蝇监测点14个,实现首份输英熟制鸭肉新版证书在英国顺利通关。强化货物全

链条监管,结合我市重点工作部署,主动成立深化跨境电商服务专班、深化“B保”运作服务专班、推进济铁物流园区建设专班,严格检疫查验,指导对进口高风险非冷链货物开展检测和预防性消毒工作,严防境外疫情输入。

优化“预约通关”流程,实行便利通关措施,实现货物通关“零等待”;实施“先放后检”“即报即放”支持农产品食品生活消费品和生产原材料进口;鼓励以“少接触”“无接触”方式办理行政审批、企业注册等业务;通过国际贸易“单一窗口”和“互联网+海

关”实现海关业务“一网受理、一网通办”,全面推行业务“不见面”在线办理,减少人员聚集,防控疫情传播。

推广利用远程线上审核、辅以资料信息核对的方式开展“云查检”作业;允许加工贸易企业先办理外发加工、深加工结转、集中内销等业务,事后补充提交相关材料;密切监测疫情对进出口贸易带来的冲击和影响,及时做好预警分析,提出对策建议;优化稽核查作业模式,努力实现“一次下厂、一次取证、一次办结”,减少对企业的经营干预。

我市开展劳动能力 远程视频鉴定

疫情期间暂停现场鉴定和申报受理

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 近日,市人社局组织劳动能力鉴定专家通过远程视频形式开展了集中鉴定。受新冠疫情影响,根据省、市疫情防控工作要求,我市已暂停组织劳动能力现场集中鉴定活动。同时,对伤、病情危重职工及时开通了绿色通道,通过远程视频鉴定的方式满足鉴定需求,切实保障了职工和用人单位的合法权益。

8月6日,菏泽市劳动能力鉴定服务中心发布公告,根据省、市疫情防控有关工作要求,为有效减少人员聚集,切实保障广大人民身体健康和生命安全。按照省人社厅总体部署,经研究决定,在疫情期间暂停我市劳动能力现场鉴定组织和申报受理工作。暂停期间,劳动能力

鉴定时限中止,恢复现场集中鉴定后,作出劳动能力鉴定结论的期限相应顺延。同时,对于个别危、重伤病职工开通绿色通道,鉴定材料即时申报,受理完成后可向市劳动能力鉴定委员会申请远程视频鉴定。

8月13日,市人社局组织劳动能力鉴定专家通过远程视频形式开展了集中鉴定。市人社局党组成员、副局长刘存岭全程监督指导,详细了解了视频鉴定准备情况和接受鉴定职工伤病情况,对鉴定过程提出了指导意见。

视频鉴定是常规劳动能力鉴定的有益补充,能充分发挥“互联网+”优势,可对部分病情诊断明确且无需接触式查诊的人员开展此项业务。

疫情防控不力 巨野2家卫生室停业整顿 另有多家医疗机构负责人被通报批评

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 连日来,我市各县区卫健部门对全域各级各类医疗机构展开持续监督检查,督促医疗机构落实各项疫情防控常态化措施。8月17日,牡丹晚报全媒体记者从巨野县卫生健康局获悉,该县两处村级卫生室因疫情防控不力被停业整顿并按规定予以处罚。

据了解,巨野县太平镇于官屯村一体化卫生室预检分诊落实不到位,卫生室门口仅放有一木桌,无值守人员、登记本、防护用品;现场

值班医生徐保华个人防护不到位,未戴口罩,也未穿工作服;门诊日志登记不规范,门诊日志登记到2021年8月08日,但查到2021年8月10日处方11份;未查见核酸检测登记本;医疗废物处置不规范,损伤性医疗废物和感染性医疗废物混放。

巨野县卫建局依法对上述两处卫生室予以停业整顿并按规定予以处罚,要求停业期间不得开展诊疗活动。

此外,巨野县卫健局在8月13日的暗访中发现,该县中医院、北城医院、麒麟镇卫生院存在疫情防控措施不严、院感防控要求落实不力的问题,相关负责人已被全县通报批评,相关医疗机构正在积极整改。

巨野县开发区董村一